

# 不出国门,海淘近500种商品

蒋亚明

10月下旬,作为杭州市萧山区最大的跨境进口商品体验中心,杭州综试区O2O跨境商品体验中心开始试营业了。中心内首批展示的实物商品有来自澳洲、欧洲、日韩等国家和地区,包括母婴、食品、化妆品、箱包、保健品、红酒、生鲜等一线品牌共七大类、近500种进口商品。通过实物展示和线上线下购买,为消费者提供极速物流体验。这意味着,以后萧山人在家门口就能“海淘”了,看得到,摸得到,还不用久等!

## 近500种海外商品任你选购

什么叫O2O?就是指消费者既能在这里进行线下体验,又可以通过互联网进行线上购买。在体验区内,消费者不仅能实实在在看到这些海外商品,澳洲的深海鱼油、日韩的化妆品、德国的婴儿奶粉、东南亚的零食

……还可以通过线上平台“优易海选”进行购买。货架上的每个商品旁都放着一张名片,上面印着货物的规格、产地、参考价格以及一个二维码。通过实物展示,全面了解商品后,消费者用手机扫一扫就可以进入销售平台链接,下单购买,然后回家等快递小哥上门就好了。货物由空港保税仓库发货,快捷便利,退换货方便。这样一来,不仅解决了网上购物看不到实物的困扰,而且又消除了消费者担心的海外商品退货难的问题。

与此同时,体验中心有现货的,消费者还可以当场带回家。在体验中心下单后,江浙沪地区,一般三四天就能收到包裹,需要直邮的商品则花费时间较长,一般需要一周到几周。体验中心兼具售后服务功能,有任何售后问题线上线下均可受理,最大限度服务消费者。

## 海淘商品质量有保障

走进店门,约500平方米的体验中心内,洗面奶、巧克力饼干、奶粉尿不湿、进口儿童

安全座椅等各类商品在货架上分列摆放,整齐有序。那么问题来了,但凡有过海淘经验的消费者就要问了,这里的商品到底正不正宗?价格跟网上比,又有哪些优惠呢?

据了解,体验中心内的所有商品均由供货商直接从海外采购,接受海关和国检的监管,100%正品保证。进入优易海选电商平台的商品供货商,均跟体验中心签订了协议,进行备案,每一个交易环节都有留痕,为事后追溯提供依据。同时每件商品身上还有一个可以防伪溯源的二维码,消费者拿手机扫一扫便能验明正身。有了这样的三重保险,怕担心买到假货的消费者就可以放心了。

至于价格方面,就德国爱他美奶粉2+段为例,优易海选平台上一罐500g的卖119元,而同样的在其他平台上则要130元左右,到超市购买的话价格在150元以上。“因为在实体店一般都是零售价,但我们作为批发商可以拿到更低的价格。另外消费者大多数都是扫描二维码进行网上交易,所以价格和网上一致,要比实体店优惠。”相关负责人介绍说。

## 2017年,你希望萧山政府办哪些实事

### 市民余南南建议:开放学校室内体育运动场所,方便百姓健身

近日,萧山区政府在官微上刊登公告,公开向广大市民征集2017年区政府为民办实事的项目,不少热心市民纷纷踊跃参与,其中一位名叫余南南的市民提出的建议令人印象深刻。他说,现在不少市民响应政府全民健身的号召,加入到了健身的大军中,但是,无处运动的情况在萧山非常普遍。因此,他建议:开放萧山全区各类学校的室内体育活动场所,让所有热爱运动的市民有地方去运动。

以下是余南南的部分建议:

随着全民健身口号的提出,许多市民纷纷加入了体育锻炼的行列,但是萧山全区的运动场所明显不足。虽然许多学校的室外场地已向市民开放,但是如果天气不好时,就无法开展运动。而像羽毛球这样的项目,室外

场地也明显不太适合,羽毛球作为一项老少皆宜的运动,一直备受大家的喜欢,但萧山城区几个主要的场馆,萧山体育馆、雪狼体育馆、蓝堡体育馆,晚上高峰期去,总是没有空余场地,少则几片,多则十几片,每每都是爆满,特别是萧山体育馆,必须提前一天预约,否则别想打球。

试想,连城区的老百姓都是一片场地难求,那广大农村地区更是难上加难了。以前宁围镇中宁围小学,晚上都有羽毛球场地提供,虽然是收费的,但是大家还是愿意去,我也觉得这是一个很好的举措,但是宁围镇中因为扩建,体育馆被拆毁,宁围小学不知什么原因,前一天打得好好的,第二天去预约的时候被告知不能打了,这让我们一批球友感到

失望。有时候因为老找不到场地,想是不是应该放弃这项运动?我想这种无处运动的情况在萧山应该非常普遍。

萧山电大的体育馆我认为设计十分合理,划成4片羽毛球场,地上黄线标上篮球线,打篮球比赛的时候把网拆了,没篮球比赛的时候把网装上,非常方便。所以假如未来萧山区人民政府批准了我的建议,我也希望能将萧山各类学校的体育馆改建成萧山电大这样的格局。至于是收费还是免费,由政府部门决定。当然,假如收费的话,应该比那些民营体育馆便宜一些。

不管我的建议能否被采纳,我都希望越来越多的人参与进来,为建设美丽萧山出自己的一份力。

蒋亚明 整理

## 幸福助老论坛在萧山召开

10月28日,一场由中国公益研究院和浙江省幸福助老基金会联合举办的中国·湘湖幸福助老论坛在湘湖驿站举行。来自全国各地200多位公益助老行业的专家齐聚湘湖,共同交流、相互分享养老服务业的心得。

全国老龄办巡视员、中国老龄事业发展基金会常务副理事长阎青春,中国公益研究院院长王振耀,中国国际民间组织合作促进会理事长黄浩明,上海市民政局党组书记、局长马伊里,浙江省社会组织管理局调研员罗光华等领导嘉宾参加了此次论坛并发言。

论坛上,专家们就中国目前的养老事业发展各抒己见。阎青春提出:“中国的助老事业应以居家养老为基础,社区养老为依托,社会

力量为支撑。”王振耀认为:“慈善文化中‘兼相爱’与养老价值观相融合,助老机构需联合起来,抱团发展。”就资源方面,马伊里提出利用公共资源搭建养老平台,界定国有资产、私有资产和社会资产的范围。黄浩明提出,未来的养老事业要完善助老法律,制定引导政策,建立行业规范和履行监督功能,对社会养老事业应考虑社会力量协同,提升服务能力,建立专业体系和培育优质人才。

参会代表、养老服务专家韩品帽代表主办方宣读幸福助老工程联盟倡议书,与会代表还各自分享了自己的服务模式。在老年事业发展的道路上,代表们提供了不同的服务,无论是康复养老、文化养老还是电子商务提



供的助老平台。大家都有一个共同的目地——让广大老年人享受优质养老服务。此外,主办方还对为幸福助老工程做出重大贡献的人颁发公益奖。

蒋亚明 暨珮瑜 陈梦迪/文 顾可腾/摄

## 汽车总站新增萧山至洛阳班线 发往诸暨、岳阳班车有所调整

11月2日起,汽车总站新增萧山至洛阳班线,隔天上午10点发车。洛阳市地处黄河中游,属河南省,是我国六大古都之一,有著名的龙门石窟、白马寺等景点,单趟车程约13小时。

另外,11月1日起,萧山至诸暨14:30和16:20两个班次暂停发车,恢复时间待定。11月1日起至12月31日,萧山至岳阳班线由两天一班调整为四天一班。前往上述两地的旅客请提前安排,以免耽误行程。

目前各班线票量充足,各位旅客可通过萧山长运官方网站(www.xscy.net)以及第三方合作平台携程网、巴巴快巴app、智慧萧山app等提前购买车票,凭身份证或取票码到售票大厅取票即可。

王乙珺 傅渠龙